1.

3b ? 3a 1b 5d 4c BYDLIT

5c 1d 3b ? 1b 1a KOBYLA

3b ? 4c BYT

5b 4b 5d 3b ? 5a 1b 1a 4a PŘIBYSLAV

1c 4d 3b ? 4c 3d 5c NÁBYTEK

1d 3b ? 4a 1a 4c 3d 1b OBYVATEL

1d 3b ? 2a 3d 2b OBYČEJ

3a 1d 3b ? 4c 3d 5c DOBYTEK

3b ? 5a 4c 2c ? BYSTRÝ

3b ? 4c BÝT

3b ? 1b 5d 1c 1a BYLINA

5b 4b 3c 3b ? 4c 3d 5c PŘÍBYTEK

3b ? 5c BÝK

2.

NEDOBYTNÝ – NÝ – NEDO = BYT

ZABYDLENOST – ZA – ENOST + IT = BYDLIT

HŘIB – HŘI + ÝK = BÝK

DOBÝVAT – DO – VA = BÝT

OBYVÁK – ÁK + AT + EL = OBYVATEL

BYSTROUŠKA – OUŠKA + Ý = BYSTRÝ

PŘÍBUZNÝ – UZNÝ + YTEK = PŘÍBYTEK

ÚBYTEK – Ú + DO = DOBYTEK

PŘIPÁLILA – PÁ – LILA + BY + SLAV = PŘIBYSLAV

PŘEBYTEK – PŘE + NÁ = NÁBYTEK

SKULINKA – SKU – K + BY = BYLINA

NÁDOBY – NÁD + ČE + J = OBYČEJ

KONEC – NEC + BYLA = KOBYLA

3.
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4.
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